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Ata da 1ª Audiência Pública, do 1º Período de Sessões, da 19ª Legislatura, da

Câmara Municipal de São João do Sabugi-RN, realizada em 17 de março de

2022. Aos dezessete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e dois,

às 14h00, no recinto da Sala de Sessões da Câmara Municipal de São João do

Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de

Vereadores, sob a Presidência do vereador Isaías José do Patrocínio

Fernandes de Morais, com o objetivo de realizar uma Audiência Pública para a

Prestação de Contas da Saúde do 2º e 3º Quadrimestres de 2021. Em seguida,

o Sr. Presidente convidou os vereadores presentes a tomarem assento em

seus lugares, sendo eles: Cipriano Alves da Costa Neto e Wilson Pereira Mariz

Júnior. Ato contínuo, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos e convidou

para compor a Mesa a Senhora Miriam de Medeiros Alencar, Secretária

Municipal de Saúde, e a Sra. Ilaionária Márcia Pereira de Araújo. Feito isto, o

Sr. Presidente repassou os trabalhos a Sra. Secretária de Saúde para que a

mesma prosseguisse à prestação de contas, a qual passou a discorrer acerca

do dever legal de prestar contas, previsto no parágrafo único do artigo 70 da

CF/88. Em seguida, expôs informações sobre o detalhamento orçamentário e

financeiro do 2º Quadrimestre de 2021, trazendo os indicadores do ente

federado e seu respectivo percentual, ressaltando que a despesa total com

saúde por habitante, sob a responsabilidade do Município, equivaleu a R$

470,88 (quatrocentos e setenta reais e oitenta e oito centavos), observando

que o total das despesas pagas com saúde no período correspondeu a R$

2.849.703,71 (dois milhões, oitocentos e quarenta e nove mil, setecentos e três

reais e setenta e um centavos), e no 3º Quadrimestre de 2021, o valor total

com saúde por habitante foi de R$ 815,88 (oitocentos e quinze reais e oitenta e

oito centavos), e o total de despesas pagas com saúde no município

correspondeu a R$ 4.897.864,83 (quatro milhões, oitocentos e noventa e sete

mil, oitocentos e sessenta e quatro reais e oitenta e três centavos). Em

seguida, passou a expor um quadro com a totalidade de óbitos no município.

Após, fez uma breve explanação acerca da Adesão ao Programa Saúde na

Escola-PSE Ciclo 2021/2022, o Programa Saúde com Agente e o Prontuário

Eletrônico do Cidadão PEC. Na sequência, apresentou os recursos repassados

pelo Fundo Nacional de Saúde relativo à covid-19, fazendo um comparativo

entre os anos 2020 e 2021, ressaltando que houve uma redução significativa

no valor de R$ 478.761,57 (quatrocentos e setenta e oito mil, setecentos e
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sessenta e um reais e cinquenta e sete centavos) de 2020 para 2021, expondo

ainda sobre as emendas parlamentares recebidas, no valor total de R$ 316.049

(trezentos e dezesseis mil e quarenta e nove reais). Discorreu ainda sobre os

serviços referenciados no período, com a adaptação da enfermaria masculina

da Unidade de Saúde Dr. Kival de Araújo Gorgônio, em enfermaria de espera

dispondo de 03 leitos para pacientes regulados para leitos hospitalares que

precisam aguardar vaga nos atendimentos covid, informando que no ano de

2021 foram realizadas 3.098 consultas, bem como também foram ministradas

5.035 1ª doses da vacina e 4.807 2ª doses, 2.177 doses de reforço e 293

doses infantis, totalizando 12.312 doses da vacina. Destacou também as Ações

da Saúde através do COPIRN, cujas despesas totalizaram R$ 48.800,00, com

um total de 318 procedimentos, bem como os procedimentos SUS por

residência em 2021. Por fim, destacou as ações realizadas em 2021 nas

campanhas Setembro Amarelo, Outubro Rosa, Novembro Azul, a vacinação

Antirrábica para cães e gatos e a retomada das atividades da academia. Todos

os dados informados na presente Audiência constam nos anexos da Secretaria

Municipal de Saúde e a lista das assinaturas de presença devidamente

anexada e arquivada na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo

a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença da Secretária Municipal de

Saúde, a Sra. Miriam de Medeiros Alencar, aos funcionários da Saúde e ao

público presente e declarou encerrada a presente Audiência e mandou lavrar

esta Ata, que lida e aprovada, vai pôr todas assinada.

Eu__________________________________, Secretária, designada a digitar

esta Ata, a digitei e assino.


